湖南华菱钢铁股份有限公司 关于持股 5%以上股东权益变动的提示性公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露的内容真实、准确、完整,没有虚假记载、 误导性陈述或重大遗漏。

2021年10月15日,湖南华菱钢铁股份有限公司(以下简称"公司"或"华菱钢 铁") 收到控股股东湖南华菱钢铁集团有限责任公司(以下简称"华菱集团") 出具的 《湖南华菱钢铁股份有限公司简式权益变动报告书》,华菱集团 2019 年、2020 年公开 发行的以华菱钢铁股票为换股标的的可交换公司债券投资者自2021年8月26日至10 月 13 日期间累计换股 43.919.4682 万股, 占公司总股本的 6.36%(以下简称"本次权 益变动")。具体情况公告如下:

一、本次权益变动基本情况

1、权益变动情况

股东	减持	光 华和河	减持股数	减持比例
名称	方式	减持期间 	(万股)	(%)
	可交换债换股	2021年8月26日至9月3日	15,845.2312	2.29%
华菱		2021年9月6日至9月27日	7,936.3976	1.15%
集团		2021年9月28日至10月11日	7,351.4859	1.06%
		2021年10月12日至10月13日	12,786.3535	1.85%
合计			43,919.4682	6.36%

2、本次权益变动前后持股情况

	本次权益变动前持有股份		本次权益变动后持有股份	
股份性质	股数 (万股)	占总股本比 例(%)	股数 (万股)	占总股本比 例(%)
华菱集团合计持有股份	376,523.2322	54.50%	332,603.7640	48.14%
其中: 无限售条件股份	257,472.2945	37.27%	213,552.8263	30.91%
有限售条件股份	119,050.9377	17.23%	119,050.9377	17.23%

二、其他事项说明

- 1、华菱集团上述权益变动均遵守了相关法律、法规、规章、业务规则的规定。
- 2、根据相关法律、法规及规范性文件的要求,华菱集团已编制了《湖南华菱钢铁股份有限公司简式权益变动报告书》,详见公司同日披露在巨潮资讯网上的公告。

三、备查文件

华菱集团出具的《湖南华菱钢铁股份有限公司简式权益变动报告书》。

特此公告。

湖南华菱钢铁股份有限公司董事会 2021 年 10 月 15 日